



**SMLOUVA O STRATEGICKÉM PARTNERSTVÍ S CENTREM MĚSTA  
BUDOUCNOSTI CIIRC - S-4356/REG/2019**

**STŘEDOČESKÝ KRAJ**

sídlo: Zborovská 11, 150 21 Praha 5

IČ: 70891095

zastoupen: Ing. Jaroslavou Pokornou Jermanovou, hejtmankou Středočeského kraje

číslo účtu: 

(dále též jen „PARTNER“)

a

**ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ, ČESKÝ INSTITUT INFORMATIKY,  
ROBOTIKY A KYBERNETIKY**

(The Czech Institute of Informatics, Robotics and Cybernetics, CTU)

sídlo: Jugoslávských partyzánů 1580/3, 160 00 Praha 6

zastoupen: Mgr. Ondřejem Velkem, Ph.D., ředitelem Institutu

IČ: 68407700

DIČ: CZ68407700

číslo účtu: 

(dále jen „CIIRC“)

(společně jako „strany“).

**Preambule:**

1. Centrum Města Budoucnosti (Center of City of the Future), dále jen CMB (CCF) je otevřená apolitická platforma založená na akademické půdě s cílem sdružit subjekty s inovačními produkty, službami a řešeními. Spojuje akademickou, komerční a municipalitní sféru.

Společná znalost všech partnerů slouží k návrhu, výstavbě, údržbě a vedení urbanistických struktur všech druhů, velikostí a funkcí s cílem podpořit prosperující a udržitelný rozvoj měst a obcí a regionů v ČR a jejich obyvatel.

CCF není byznysová, marketingová ani zprostředkovatelská agentura či organizace zpracovávající projekty pro jiné subjekty. Jejím hlavním posláním je

získávat, shromažďovat a zpracovávat znalost týkající se pozitivního rozvoje stávajících i budoucích sídel a krajiny, a dále šířit a zprostředkovávat tuto znalost mezi další subjekty ve společnosti.

2. Partnerství v CCF je založeno na neutrálním přístupu ke všem partnerům, kde všichni partneři mají rovný hlas v hlasování a rozhodování v rámci CCF, mají rovný přístup ke všem informacím a aktivitám, které vyvíjí či sdílí CCF. Činnost CCF je závislá na proaktivní a agilní účasti partnerů v CCF a jejich účasti na akcích pořádaných nebo spolupořádaných CCF.

3. Společným cílem obou stran je spolupráce a zviditelnění nových konceptů života ve městech všech velikostí, v urbanizované krajině a rozvoj stávající a implementace nové technické infrastruktury podporující kvalitativní zlepšení života jedince a celé společnosti všech vrstev v rámci konceptu propojené, prosperující a inovativní společnosti. Společným zájmem je nalézání technologických řešení za účelem zvýšení kvality života jednotlivce hlavně v menších městech a malých obcích a v prostoru takzvaného venkova. Speciální zaměření bude směřováno do oblastí takzvaných bílých míst a specifických oblastí Středočeského kraje, projektech digitalizace, IOT a SMART CITY/REGION.

4. PARTNER získá statut "Strategického partnera CCF" dnem podpisu smlouvy. Tento status vyjadřuje důležité postavení PARTNERA v CCF jako významného zástupce s celospolečenským významem. V oblasti řešení problematiky urbánních struktur všech forem hraje významnou úlohu při směřování jejich dalšího vývoje nejen v rámci svého politicko-geografického region, ale i v rámci urbánní politiky celé České republiky.

Tento druh partnerství je podmíněn jednorázovým finančním příspěvkem (na dobu dvanáct měsíců, začínající dnem podpisu smlouvy) na provoz společné laboratoře CCF CIIRC. Toto zároveň umožní účast na všech akcích a dění v rámci CCF a zároveň vytváří předpoklad ke kontinuální spolupráci a podpoře jednotlivých akcí. Středočeský kraj rovněž může využívat znalostní potenciál všech partnerů CCF a rovněž ostatních částí CIIRC.

PARTNER se bude aktivně účastnit všech setkání Partnerů CCF, která slouží jako hlavní platforma pro komunikaci mezi partnerů CCF a jeho vedení.

5. Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky (anglicky Czech Institute of Informatics, Robotics and Cybernetics, zkratkou CIIRC) je součástí Českého vysokého učení technického v Praze, se kterým má Středočeský kraj uzavřené

Memorandum o vzájemné spolupráci. CMB je koncipováno jako virtuální experimentální laboratoř města, regionu, krajiny a v něm rozmístěné technické infrastruktury, ostatních typů urbanistických osídlení a celků, které se v tomto prostoru nacházejí. Vše společně vytváří komplexně propojený systém, který bude sloužit k výzkumu, propojování akademické sféry, komerční sféry a zástupců municipalit, k prezentaci projektů a ke vzdělávacím účelům. Toto pracoviště (CMB) je součástí oddělení Inteligentních systémů.

## Smlouva

V souladu s výše uvedeným se strany dohodly na následujícím:

- A. PARTNER se zavazuje zaplatit CIIRC 22.000,-Kč bez DPH ročně za náklady spojené s provozem společně používané laboratoře a jedné kanceláře, včetně používání společných sociálních zařízení. Tato finanční částka je splatná do třiceti dnů od podpisu této smlouvy a v následujících letech vždy do třiceti dnů začátku dalšího cyklu 12-ti měsíců, pokud nebude smlouva vypovězena z jedné ze smluvních stran dle podmínek určených touto smlouvou.

V souvislosti s výše uvedeným financováním laboratoře poskytne CIIRC v případě požadavku PARTNERA po dobu trvání této smlouvy rezervovaná parkovací stání, za která PARTNER zaplatí 850,- Kč bez DPH/automobil/měsíc.

CIIRC poskytne v případě požadavku PARTNERA identifikační přístupovou kartu externího partnera ČVUT. Vystavení této karty je zpoplatněno jednorázovým poplatkem 300,- Kč bez DPH/karta.

PARTNER může požádat CIIRC o poskytnutí dalších prostorů za účelem jejich využití pro společný projekt PARTNERA a CCF. V tomto případě může být tento prostor pro takovýto společný projekt přidělen za cenu v prostorách CIIRC obvyklou.


- B. PARTNEROVI budou uděleny následující výhody:

Právo spoluužívat společnou laboratoř Centrum Města Budoucnosti - CMB určenými zástupci PARTNERA, dále právo používat společná sociální zařízení, to vše v budově CIIRC v ulici Jugoslávských partyzánů 1580/3, 160 00 Praha 6.

- C. CIIRC je oprávněn během trvání smlouvy laboratoř odejmout a přidělit jinou.

- D. Řízený přístup do společné laboratoře je povolen pouze pověřeným zaměstnancům CIIRC a zástupcům CCF a pouze personálu PARTNERA. Pak i dalším partnerům této laboratoře, případně i veřejnosti v přítomnosti pověřené osoby. PARTNER může společnou laboratoř využívat jakýmkoli způsobem souvisejícím s výzkumem a vývojem a s tím souvisejícím jednáním v rámci činností jmenovaných výše v této smlouvě. Provoz společných prostorů je koordinován zástupci CCF.
- E. PARTNER je povinen zajistit dodržování mravních zásad, nedopouštět se trestné činnosti, dodržovat správní, hygienické a bezpečnostní předpisy a předcházet škodám. PARTNER je zodpovědný za jakékoli škody způsobené jeho zaměstnanci. Odpovědnost PARTNERA je omezena na přímé škody způsobené jeho zaměstnanci na vybavení laboratoře CIIRC v hodnotě vzniklé škody na dané věci platné v okamžiku poškození. PARTNER nesmí bez předchozího souhlasu CIIRC poskytnout přístup do financovaných laboratoří třetím stranám, ani nesmí nakládat s jakýmkoliv právy souvisejícími s financováním laboratoří ve prospěch třetích stran bez předchozího schválení CIIRC.
- F. Tato Smlouva o strategickém partnerství je uzavírána na dobu určitou, a to ode dne podpisu smlouvy oběma stranami na dobu jednoho kalendářního roku. V případě, že PARTNER nejpozději do 30 dní před koncem účinnosti smlouvy písemně neoznámí CIIRC, že nemá zájem na pokračování této smlouvy, dojde automaticky k prodloužení platnosti a účinnosti této smlouvy o jeden kalendářní rok, a to za shodných podmínek, které jsou v této smlouvě uvedeny.
- G. Všechna oznámení dle této Smlouvy musí být písemná.
- H. Tato Smlouva a všechny vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky. Obchodních podmínek kterékoli smluvní strany se použije, pouze pokud to tato Smlouva, resp. její změny nebo doplňky výslovně stanovují.

- I. Tato Smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu Smlouvy a všech náležitostech, které smluvní strany měly a chtěly ve Smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost této smlouvy. Žádný projev smluvních stran učiněný při jednání o této Smlouvě ani projev učiněný po uzavření této Smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné ze smluvních stran.
- J. Tato smlouva je uzavřena ve dvou stejnopisech v českém jazyce, z nichž jeden stejnopis obdrží CIIRC a jeden PARTNER.
- K. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran.
- L. Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva, včetně jejích příloh a veškerých případných budoucích dodatků, bude uveřejněna v souladu se zákonem o registru smluv.
- M. Tato smlouva byla schválena Usnesením Rady Středočeského kraje č. 013-30/2019/RK ze dne 30. 9. 2019.

<p>V Praze dne 21-10-2019</p> <p><b>Středočeský kraj</b></p>  <p>Ing. Jaroslava Fukomná Jermanová, hejtmanka Středočeského kraje</p> 	<p>V Praze dne 21-10-2019</p> <p><b>České vysoké učení technické v Praze, CIIRC, Český institut informatiky robotiky a kybernetiky</b></p>  <p>ředitel Českého institutu informatiky, robotiky a kybernetiky CIIRC České vysoké učení technické v Praze</p>
---	---

